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Конспект
 целевой прогулки «Правила безопасности зимой»
Цель: создавать условия для практического усвоения правил безопасного поведения зимой на прогулке.
Задачи: 
· Отрабатывать навыки сознательного отношения к соблюдению правил безопасного поведения зимой на улице. 
· Приобщать детей к усвоению и выполнению правил безопасного поведения во время зимних игр. 
· [bookmark: _GoBack]Развивать умение детей обращаться за помощью к взрослым. Развивать интерес детей к собственной безопасности.
	Этапы 
	Действия педагога 
	Действия детей 

	Организационный (мотивационный) 

























	 Ребята сегодня мы с Вами отправимся в страну безопасности. 
Но сначала отгадайте загадки. 
1. Под ногами все куда-то
Ускользает и плывет.
И смешно, и страшновато:
На дороге … (Гололед)
(Предложить детям определить, какой здесь знак и о чем предупреждает.  И что не надо делать: не толкаться, не бегать, не играть на скользкой дороге, если кто-то упал, помочь подняться, звать на помощь взрослого!)
2.Я прозрачна, как хрусталь,
С крыши я зимой свисаю.
Только очень, очень жаль,
Что в тепле я быстро таю. (Сосулька)
Ребята, а здесь какой знак и где его можно поставить? 
3. Он летает белой стаей и сверкает на лету. Он звездой прохладной тает на ладони и во рту. (Снег)
Посмотрите на картинку, и скажите, что видите? 
Нельзя прыгать в сугроб – под снегом могут быть опасные острые и режущие предметы: разбитые бутылки, камни, мусор, палки.
- Нельзя прыгать в сугроб с высоты, можно глубоко провалиться и задохнуться.
Ребята наша с вами задача обследовать территорию детского сада и выявить опасные и безопасные участки, которые нужно пометить знаками. Смотрите у меня есть карта территорий детского сада, подойдите поближе  и мы вместе рассмотрим, что есть на карте. 

	




Слушают. Разгадывают загадки. Отвечают  на вопросы воспитателя 






















Предлагают в какую сторону пойдем. 



	Содержательная часть 


	Готовы? 
А в какую сторону отправимся? Осматриваем территорию, обсуждаем, выбираем какой знак поставим и почему. Знаки расставлены, а значит можно безопасно ходить по территориям детского сада.
	Проговаривают какой и зачем ставим знак. 

	Заключительная часть (рефлексия)
	Вы не забыли, что у нас с вами есть еще карта, давайте пройдем  в группу и отметим предупреждающие и разрешающие знаки. Ребята чем мы сегодня занимались на прогулке? Скажите хорошее дела мы с вами сделали? 
	Ответы детей, заходят в здание, раздеваются и отмечают знаки на карте. 



